



運動員在中環海濱為游泳項目起步。



單車比拚競爭激烈。

2024三項鐵人世界盃香港站昨日假中環灣仔海濱舉行，女子精英組冠軍由英國的蘭絲莉奪得；男子精英賽則由西班牙的艾拔圖干沙利斯稱霸。港將伍泰龍（Jason）以1小時08秒完成賽事，賽後他一度哽咽透露，單車踩到第二個圈時「爆胎」，影響了成績，唯一慶幸，是其爭逐奧運資格的主要對手亦未有增添太多分數，他強調會在之後的亞洲賽全力爭分。

港隊女將彭詩雅發揮尚可。

昨日早上率先進行女子組賽事，港隊有彭詩雅出戰，在游泳項目後幾乎都是留守在第三集團，最終以1小時02分41秒完成賽事。冠軍由英國的蘭絲莉奪得，第2、3名選手均來自美國。男子組方面，港隊有伍泰龍、Robin Elg、余承謙及曾祥星出戰。當中焦點落在伍泰龍身上，只因他與哈薩克斯坦勁敵奧運積分相差僅50分，若今站世界盃爭得佳績，仍有機會力保奧運資格。最終伍泰龍以1小時08秒完成賽事。男子精英賽冠軍由西班牙的艾拔圖干沙利斯奪得，第2、3名選手分別來自西班牙及日本。

站僅以第44名完成賽事，Jason認為對手不會有太大分數進賬，未有太大影響。

世界盃香港站過後，港隊將在兩星期後出戰亞洲錦標賽，伍泰龍認為今站的失利不會影響到自己的心情：「亞洲錦標賽又是一個不同的環境，也會相對容易搶分，因為賽事只限亞洲國家選手參加。」

本地市民歡迎 楊潤雄讚熱鬧

今次世界盃香港站賽道沿途都有不少市民觀看，亦有市民拿出相機為港將打氣，伍泰龍不忘感謝市民：「過去兩個星期很疲累，今次也不知道是什麼事，繼去年的賽事又再出現爆胎的情況，或許是運氣不好，很感謝市民一直為我打氣。」文化體育及旅遊局長楊潤雄表示賽事氣氛非常熱鬧，證明香港有能力舉辦大型運動盛事，並進一步展現香港是「盛事之都」。



港隊代表伍泰龍表現落力。

失意世盃香港站 期待亞洲賽
三鐵伍泰龍 力追奧運夢

韋少上岸連勝告終 法拉利雙雄包Q

「韋斯達本又贏一場……」不！不！不！力爭跨季分站10連勝的F1紅牛車神韋斯達本，昨午在今季第三站的澳洲站賽事，因剎車系統失靈引發着火，最終被迫於第5圈退出賽事，伴隨「韋少」提早上岸尚有「黑帝」咸美頓；而因此得益則是法拉利雙雄，剛割完盲腸的辛斯成功勇奪冠軍，隊友陸克萊則位列亞席，今次是法拉利車隊自2022年揭幕戰巴林站後，再次完成包Q壯舉，現場車迷對於突破紅牛壟斷局面都興奮狂呼。

喝倒彩，韋斯達本聲言自己戴着頭盔，未有聽到。至於咸美頓則經歷了F1的18年生涯中最差開季，頭三站分別只得第7、第9及退賽，而其平治隊友羅素爾本來有機會以第7名過終點，但在最後一圈炒車，相當黑仔。



辛斯(左三)與陸克萊(右三)為法拉利包Q而回。路透社

在中國玉山舉行的世界桌球公開賽，昨晨上演決賽大戰，有「準神」之稱的卓林普全日發揮出色，包括在晚上一節打出兩桿「破百」，最後以總局數10:4大勝丁俊暉(圖)，拿下今季第5冠，而「小丁」則延續近4年的冠軍荒。值得一提，香港國際桌球明星挑戰賽2024將於今日起一連三日假香港伊利沙伯體育館上演，其中今晚7時30分將有奧蘇利雲大戰傅家俊。

功虧一簣



曾經以為經已形勢大定的NBA西岸前10附加賽席位形勢，如今突現暗湧，排第11位的火箭，昨晨在主場以147:119大炒爵士，寫下自2019年11月以來最長的8連勝，現已迫至只落後第10位的勇士1.5場勝差。近況大勇的謝倫格連(右)昨仗狂轟41分，射手雲維列治更投入10球三分波，取得個人今季最高的34分，成為了兩大贏波功臣。

火箭極速



紅軍傳奇大反擊 郭子龍 資深體育人



龍門客棧

周末的晏菲路舉行了一場傳奇球星的慈善賽，為利物浦慈善基金籌款，「紅軍」迎戰阿積士，

半場落後兩球，最終反勝4:2。

巨星雲集的一夜，謝拉特、費蘭度托利斯、古治與希比亞等，都為利物浦披甲，更有艾歷臣擔任主帥領軍；阿積士則有雲達華治、戴維斯等，兩隊都曾効力的列馬倫與賴恩巴布，更要兩邊走。

利物浦憑域奴、施斯、艾沙夏及「費托」建功，抵消了對方保爾列達及梅森巴上半場的入球。贏得比賽，最高興的還是「神奇隊長」謝拉特：「一切都很好。我們必須

記住為什麼我們在這裏。艾歷臣今天來到這裏也非常特別，當知道他這天來指揮時，我急不及待的想再為他踢球。」

年初證實患上末期胰臟癌，並透露只能多活一年的艾歷臣，坦言這場比賽可能是他人生的最後一戰。「這是一生的記憶。」曾任教英格蘭代表隊長達五年，76歲的艾歷臣表示，能夠教紅軍傳奇也算是圓夢，因為他的父親是利物浦支持者。

「人人都是勝利者。」艾歷臣認為，自己逾四十年的執教生涯，盛載着很多的思念，人生以這樣的最後一場比賽作結，也很好。